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ATA Nº 035 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

16.07.2013. 

Aos dezesseis (16) dias do mês de julho do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Angélica Milech e Sílvia Augusta Islabão. Estando ausente o Vereador 

Cláudio Antônio Sílva. Constatada a existência de quórum, a Vice-

Presidente Vereadora Zelodir Ataíde Novack, no exercício do Cargo de 

Presidente, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária 

Vereadora  Sílvia Augusta Wahast Islabão,  para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL – Informa sobre o  Contrato firmado entre Prefeitura e Caixa. 

CÂMARA DOS DEPUTADOS – Informa sobre os recursos do Orçamento 

da união pagos aos municípios. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa 

liberação de recursos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa sobre a 

liberação de recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL – Agenda para o dia 23 de julho, apresentação do Relatório de 

Gestão referente ao 1º Quadrimestre de 2013 do período entre 01 de janeiro 

a 30 de abril de 2013. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Lauro Rodrigues, Sílvia Islabão e Anderson Güths. Usando seu espaço o 

Vereador Lauro solicita ao plenário o envio de um requerimento ao 

Secretário Estadual da Saúde para que seja efetuado o repasse dos recursos 

atrasados do SUS ao Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt. Com a 

palavra a Vereadora Sílvia justifica a falta do Vereador Cláudio na sessão 

de hoje tendo como motivo, a visita nas Escolas Municipais juntamente 

com os jovens representando a paróquia Nosso Senhor do Bonfim, no 

programa da jornada mundial da juventude. Também coloca aos 

Vereadores que ela e a Vereadora Angélica receberam um e-mail, 

informando que foi publicado no jornal Diário Oficial a assinatura do  

contrato com o Hospital local. Usando seu espaço o Vereador Anderson 

comenta sobre a audiência realizada ontem sobre a reforma do Ginásio do 

Município e a obra inacabada do Colégio Estadual Nosso Senhor do 

Bonfim, mostrando-se decepcionado, pois não houve nada de concreto por 

parte das autoridades presentes em relação ao que foi reivindicado pelos 
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Vereadores e Comunidade local.  Portanto, como os Vereadores já foram e 

continuarão a ser cobrados pela população, concorda que devam continuar 

na batalha de cobrar aos órgãos competentes, a solução definitiva das duas 

obras. Em aparte o Vereador Cláudio Klumb concorda com o Vereador 

Anderson, pois na verdade deveria ser um encaminhamento prático, mas 

isto não aconteceu causando-lhe também decepção. ORDEM DO DIA: 

Colocado em discussão e votação à solicitação do Vereador Lauro e a 

justificativa de falta do Vereador Cláudio, foram aprovados por 

unanimidade. INDICAÇÃO: VEREADORAS ANGÉLICA MILECH e 

LAURO RODRIGUES: Indicam ao Prefeito Municipal que estude a 

possibilidade de implantação de faixas de pedestres na Avenida Jacarandá 

nas proximidades da Rua do Salso e da Rua das Orquídeas. Discutida e e 

votada a indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Lider e nada mais a tratar, a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia vinte 

e três (23) de julho do corrente, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)   

e encerra a presente as dez  horas  e  dois minutos (10h:02min.). E, para 

que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  

será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder 

Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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